
Klatovy
Kraj: Plzeňský Okres: Klatovy

Správní obvod: Klatovy GPS souřadnice: 49.395521N, 13.295054E

Nadmořská výška: 405 m n. m. První pís. zmínka: 1260 (764 let) Katastrální výměra: 8 067 ha

Počet obyvatel: 20 684 PSČ: 339 01

Adresa URL: www.klatovy.cz

Okolí a příroda Klatovy
V okolí Klatov je spoustyy zajímavých míst, kde stojí za to se podívat například do Městských sadů, na
Křesťanský vrch, na vrch Hůrka, do lesního komplexu Bor - Smrčí a nebo lesního komplexu Husín ...
Městské sady (cca 2 km, z náměstí směrem k příměstské čtvrti Luby, možnost využití autobusu č.
1, 2 MHD)Odpočinkové místo, nabízející se zejména rodinám s dětmi. V areálu se nachází dětské
dopravní hřiště i malé jezírko, v zimě využívané bruslaři. V letní sezoně je jistě vítaná možnost
občerstvení v restauraci Kolonáda.
Křesťanský vrch (návrší „Na Spravedlnosti")(cca 2 km, z náměstí severním směrem na Plzeň)
Vilová čtvrť na zalesněném návrší, kam nás dovede ulice zvaná příznačně Ke Spravedlnosti
(místo bývalo původně městským popravištěm se šibenicí), je oblíbeným místem pro vycházky. V
areálu se nachází tenisové kurty.
Lesní komplex Hůrka - Městské lázně (cca 4 km, z náměstí po červené značce na Hůrku a k
Městským lázním, odtud po zelené značce zpět k autobusovému nádraží)
Hůrka je vyhledávaným klidným místem pro procházky v kterémkoliv ročním období. Zalesněný kopec
ležící 498 mn.m. je s kostelem svatého Martina zdaleka viditelným symbolem Klatov. Výhled do okolní krajiny
přímo vybízí k její návštěvě. Po červené značce dále dojdeme do Městských lázní, kde se v
sezoně nabízí koupání v bazénech, sportovní vyžití a osvěžení v místní restauraci. Kousek odtud se
napojíme na zelenou značku, která nás dovede zpět k autobusovému nádraží.
Lesní komplex Bor - Smrčí (cca 5 km směrem na Svrčovec)
Bývalá vojenská střelnice, v současnosti městský hospodářský les s výraznou rekreační funkcí.
Jedná se o lokalitu s výskytem vzácnější flóry a fauny, reprezentovanou mimo jiné i pestrými druhy ptactva.
Od celé délky jižního okraje je krásný výhled na Klatovy.
Lesní komplex Husín (cca 5 km směrem na Tajanov)
Vycházková oblast uváděná jako mohylové pohřebiště střední a mladší doby bronzové. O tomto
nalezišti nás informuje nejen informační panel při vstupu do lesa, ale dokládají to také „patníky Dr.
Hostaše" rozmístěné v areálu
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